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Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

   
Uzávěrka dne: 30.06.2005                                       Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo:2/2005 
Cena jednoho výtisku: zdarma                                                              Jaroslav Šimůnek 

 
Jako každé čtvrtletí tak i dnes  si Vás dovolujeme oslovit prostřednictvím našeho 
zpravodaje, který by Vám měl přiblížit nejdůležitější události za uplynulé období. Ani 
jsme se nenadáli a máme tady konec školního roku, který přinese našim ratolestem 
spousty volného času a nám zase starostí, jak nejlépe by ho měly využít. Nám dospělým 
nastává období čerpání dovolené, kterou každý z nás využije dle svých možností a 
zájmů. Doufáme, že tento občasník Vám zpříjemní chvíle odpočinku, s přáním celého 
zastupitelstva k co nejklidnějšímu a nejpohodovějšímu prožití letních dnů.  
 
O čem jednalo obecní zastupitelstvo________________ 
 

- V poslední době projednávalo obecní zastupitelstvo mimo jiné i rezignaci na 
mandát člena zastupitelstva  ředitelky základní školy paní Mgr. Kateřiny 
Zahálkové. K rezignaci byla donucena nešťastným zákonem o střetu zájmů, který 
byl mimo jiné v posledních dnech zrušen. 

- Rovněž byl schválen výsledek hospodaření za rok 2004 a zpráva o výsledku 
přezkoumání hospodaření Obce Roztoky u Jilemnice 

- Byl schválen nový název naší příspěvkové organizace „Základní škola a mateřská 
škola, Roztoky u Jilemnice, okres Semily, příspěvková organizace“. 

 
Informace o dění v obci___________________________ 
 

- V poslední době bylo přistoupeno k částečné demolici č.p. 124 po panu Bohumilu 
Farském. V současné době, kdy se práce chýlí ke konci, si budeme muset položit 
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otázku, jak vzniklý prostor využít. Je totiž možné, že v příštích letech dojde i 
k demolici zbývající stavby, která je ve velmi špatném stavu. Objekt byl zcela 
rozebrán našimi zaměstnanci a zbylý stavební materiál odklidila firma Polstav, 
s.r.o. 

- Již od začátku dubna probíhá rekonstrukce elektrické sítě NN v hořeních 
Roztokách. Při této rekonstrukci, kterou provádí firma VČE, dojde i k celkové 
opravě veřejného osvětlení. Rekonstrukce měla být provedena do 30.6.2005, ale 
vzhledem k tomu, že firma pracuje na několika akcích zároveň, tento termín 
splněn nebude. 

- Firma Tesařství Ruml zhotovila zcela nový mostek přes potok k Jerychom. 
Původní mostek, ač nebyl nijak starý, se zcela rozpadl. 

- V současné době rozjíždí firma Mikroservis Semily akci bezdrátový internet. Firma 
zájemce o internet osloví a sjedná s nimi podmínky. 

 
Odpadové hospodářství________________________________ 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 
 
V naší obci jsou rozmístěny na pěti stanovištích kontejnery.  Jedná se o kontejnery na tříděný odpad, 
které se od těch klasických, na směsný odpad, barevně liší. Zelený zvon je určen pro sběr skla, 
modrý pro sběr papíru a žlutý pro sběr PET lahví. Během letních měsíců by se měly objevit 
kontejnery rovněž pod Prklínem na autobusové zastávce. 
 
Proč třídit? 
Důvodů je mnoho. Na prvním místě jsou samozřejmě ekologické důvody. Třídění odpadů a jejich 
recyklace šetří přírodní zdroje surovin a energie. Třídění  ukládá i zákon o odpadech a mnozí z nás 
si neuvědomují, že  poplatek za odpad se stanovuje podle nákladů na netříděný odpad. Tedy čím 
více odpadu se vytřídí, o to více by mohla obec a  následně obyvatelé ušetřit na poplatku za 
odpad. Obec má uzavřenou smlouvu s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s., která 
na náklady spojené s tříděním odpadů finančně přispívá. Čím více odpadů vy občané vytřídíte, tím 
více peněz obec obdrží. 
 
 
Svoz v naší obci  probíhá klasickým popelářským vozem s lineárním presem v případě papíru 
a PET lahví. Toto vozidlo je víceúčelové a dokáže svážet jak odpad z popelnic, tak po 
vyčištění i z kontejnerů na tříděný odpad !!  Proto nepodléhejte panice v okamžiku, když 
uvidíte, že se tříděný odpad sype do popelářského vozu!! Tímto způsobem se šetří provozní 
náklady !! 
 
Papír se rovnou odváží do dotříďovacího zařízení  Severočeských sběrných surovin v Liberci, kde se 
papír po přetřídění předává do papíren v Pasekách nad Jizerou, Bělé pod Bezdězem či na Moravu 
do Žimrovic.  
Sklo se skladuje na překladišti v Liberci,  jeho dalším odběratelem je firma AMT Příbram, jeden 
z největších dodavatelů skla pro sklárny v ČR.  
PET láhve se na třídičce   Severočeských sběrných surovin v Liberci,   ručně dotřídí podle barev, 
slisují do balíků a pak následně expedují do Silonu Planá nad Lužnicí, kde se z nich vyrábějí netkané 
textilie, vlákna a pásky a nebo do jiných firem, které se zabývají vývozem PETu do Číny.  
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JAK kontejnery správně používat? 
 
Do kontejneru na papír patří noviny, časopisy, obaly, lepenka, karton, katalogy, sešity, knihy, 
kancelářský papír. 
Do kontejneru rozhodně NEPATŘÍ papír znečištěný potravinami, použité pleny, obvazy, 
vložky, voskovaný papír, kopíráky, dehtový papír, nápojové kartony 
V kontejnerech by však měl skončit pouze papír čistý, nikdy ne mokrý,mastný, nebo od bláta. 
 
Do kontejnerů na sklo lze odkládat veškeré obalové sklo a tabulové sklo.  
Nikdy ne drátosklo, zrcadla, ale ani keramiku, nebo porcelán. Ideální je, pokud se lahve zbaví 
kovových uzávěrů.Zatím není třeba třídit sklo na čiré a barevné. 
 
Do kontejnerů na PET láhve patří pouze sešlápnuté a čisté láhve od nápojů. 

Do kontejnerů NEPATŔÍ nádoby od kosmetiky, nádoby od domácí chemie, nádoby od olejů, fólie a 
jiné plasty. 
 
Prosíme dodržujte tyto pokyny při třídění odpadů. Pokud budeme neukáznění a budeme do 
nádob na tříděný odpad vhazovat to co do nich nepatří, pak veškeré třídění nebude k ničemu, 
odpad se bude muset spálit ve spalovně a nakonec se ještě prodraží. 
 
Kde hledat kontejnery? 
U Pavlíčků, u řadovek za P-Kvartetem, u OÚ, pod školou, u dolení prodejny a v průběhu léta i pod 
prklínem na autobusové zastávce. 
 
Třídění odpadu do barevných pytlů        
 
 Plasty z domácnosti 
Žluté pytle 
 
Patří sem 
veškeré kelímky od jogurtů,másel, salátů  apod., láhve a kanystry od drogerie, pastové hračky, 
kbelíky, apod.,prostě vše, co je vyrobeno z plastů včetně igelitových (polyethylenových) a 
mikrotenových obalů 
Nepatří sem 
znečištěné plasty, plastové obaly se zbytky barev, olejů, léčiv a potravin 
Recyklace 
výroba spojovacích systémů pro zpevnění travnatých ploch, parkovišť, vozovek, pytle na odpad 
 
Nápojový karton (Tetra Pak) 
Oranžové pytle 
 
Patří sem 
krabice od džusů, mléka, vína  atd., nápojové krabice bez hliníkové vrstvy 
Nepatří sem 
ostatní papírové krabice 
Recyklace 
výroba papíru a izolačních desek 
 
Výše uvedené pytle můžete vyzvednout na obecním úřadě a plné pytle můžete odložit za obecním 
úřadem na sběrném místě.  
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Každý z nás ročně vyprodukuje průměrně  150-200 kg odpadů. Z toho je asi 30 kg papíru, 25 
kg plastů a 15 kg skla. Tyto materiály lze z velké části využít. K získání takto využitelných 
materiálů je ale potřeba zapojit domácnosti do třídění.  
 
 

Odvoz směsného komunálního odpadu (popelnic),  probíhá až do 1.10. každý 
sudý týden v pátek!!!!! 

 
 

Kulturní akce v naší obci__________________________ 
 
Prozatím v naší obci proběhly dvě větší akce. Jednou z nich byl již tradiční hudební 
festival „Rockové Roztoky“. Festival proběhl za spolupráce obce a několika nadšenců, 
kterým patří můj dík a uznání. Práce s přípravami a organizací  a posléze s úklidem je 
tak náročná, že si to někteří z nás ani nedovedou představit. Odměnou pořadatelům byl 
večerní slejvák. I přes to však v našem areálu zůstalo mnoho lidí, kteří se chtěli bavit a 
tak se pokračovalo až do ranních hodin. Výdělek z této akce měl být použit na zpestření 
životního prostředí v naší obci, ale bohužel žádný nebyl. I přes to si však dovoluji doufat, 
že elán a nadšení v nás neumřelo. 
V současné době vrcholí přípravy na 23. ročník „Krakonošovy tržnice“. Doufejme, že 
alespoň při této akci nám bude počasí přát.  

Životní jubilea 
  
 Červenec 
82 let, Duška Josef, Roztoky u Jil. 66 
80 let, Kobrlová Ludmila, Roztoky u Jil. 33 

 Srpen 
86 let, Šafářová Božena, Roztoky u Jil. 247 
86 let, Landová Marie, Roztoky u Jil. 225 
83 let, Vydra Miloslav, Roztoky u Jil. 91 
81 let Grosman Jaroslav, Roztoky u Jil. 247 

 Září 
86 let, Jebavý Josef,  Roztoky u Jil. 2 
80 let, Rybářová Jitka, Roztoky u Jil. 245 
 
 

Všem výše jmenovaným přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších 
let. 
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SDH Roztoky u Jilemnice_________________________________ 
 

PŘEKONÁNÍ REKORDU 
 
     18. 6. 2005 úspěšně proběhl pokus o překonání našeho vlastního rekordu v dálkové 
přepravě vody historickými hasičskými stříkačkami vyrobenými do roku 1925. 
 
     Původně se přihlásilo 40 sborů, akce se nakonec zúčastnilo 38 stříkaček a 42 
družstev. Byl mezi nimi i oddíl junáků a jeden hasičský záchranný sbor ČEPRO, který si 
vypůjčil i stříkačku. 
 
     Přes nedostatky organizační i nekázeň některých účastníků i sborů se rekord přeci 
jen podařil – vzdálenost přepravené vody činila 6 169 m.  
 
     Děkujeme všem ochotným členům i nečlenům místního SDH, kteří se na přípravě i 
průběhu vlastního rekordu aktivně podíleli. 

 http://www.guinnessworldrecords.com/ 
 
   

Základní škola__________________________________________ 
 
Naši šesťáci a prázdniny : 
 
Prázdniny jsou několikrát za rok. Nejlepší a nejdelší prázdniny jsou v létě.Trvají dva 
měsíce.Pro nás  to jsou dva měsíce volna a zábavy.Ale všecko jednou skončí i 
prázdniny.Opět nastupujeme do školy plni zážitků ze skvělých prázdnin. Asi zamrzí,že už 
skončily, ale vždyť za deset měsíců začínají další! 

Markéta Maďarčíková    
     
    Pro každého znamenají prázdniny něco jiného. Někdo o prázdninách tráví volný čas 
třeba na táboře u moře, s rodinou a s přáteli.Pro někoho znamenají zažít velké 
dobrodružství. Ale pro všechny je to velký oddech od školy, a to nejen pro žáky, ale i pro 
učitele.  

Marie Grosmanová        
 
Prázdniny je období , na které se každý žák školy nejvíce těší. Na těch letních je nejlepší  
teplo a koupání. Abych nezapomněla, jsou i podzimní, zimní a jarní. Na podzim pouštíme 
draka a nemůžeme se dočkat dne, kdy nastane Štědrý večer a místo pod stromečkem se 
zaplní dárky.O zimních lyžujeme,stavíme sněhuláky a před školou hrajeme koulovačku. Na 
jaře pro změnu pozorujeme jarní kvítí a jezdíme na kole.  
     

Nikola Poláková 
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Na prázdniny se každý žák velmi těší.Jsou to nejkrásnější dva měsíce. Jezdí se na výlety 
a nebo  k příbuzným – k tetě či babičce. O prázdninách se chodíme koupat a opalujeme 
se. Prázdniny jsou několikrát do roka. Je škoda, když končí, ale kdyby neskončily, byli 
bychom moc hloupé děti. Po prázdninách se všichni vrací odpočatí a plní energie. Sice 
jsou prázdniny skvělé, ale ve škole je to také prima. 
      

          Zuzana Kuželová 
 

Každé prázdniny začínají u nás v Roztokách soutěžemi, které chystají někteří občané 
vesnice. Soutěží se v deseti zábavných disciplínách. Malé děti se na tento den těší snad 
více než na své narozeniny. Po splnění všech deseti disciplín získá každé dítě několik 
malých překvapení, které je moc potěší. Díky! 
 

Petr Kupkár 
 

Poděkování dětí za Hurá, prázdniny patří pořadatelům i sponzorům akce. 
TJ Sokol Roztoky, OÚ Roztoky u Jil., PELEVA TOOLS, ZOD Roztoky – Kruh, Pila p. 
Vodnárek, Tesařství R. Ruml, MS Roubenka, ZO ČSCH Roztoky, Koloniál Dlabolovi , P- 
Kvartet Roztoky, Spotřební zboží pí Dovolová, Autoopravna K. Jerie, EUREST, SDH 
Roztoky, Lenka Nýdrlová, PROFIN M. Nýdrle, Hujerovi, Alena Boháčková, Jebaví a 
Bonischovi,  ing. Milan a Aleš Házovi,  
 
  Mečířovi  +  Zuzka  a  Kotykovi + Líza 
  
 Děkujeme i dalším případným sponzorům. 
 

Něco z historie naší obce_______________________________ 
 

Škola 
  
Po vydání nových školních zákonů v r. 1868, jimiž se škola od církve  odloučila bylo 
zavedeno r. 1869 celodenní vyučování. Poněvadž ve školní budově čp. 124 (viz. foto č.1) 
nebylo více místa, pronajala obec domek čp. 155 (viz. foto č.2) od Jana Kotyka. Tam se 
vyučovalo od 14.6.1869 do 2.12.1875, kdy počalo se vyučovati v nové školní 
budově.Pozemek na stavbu školní budovy koupila obec od Františka Vrbaty, rolníka z čp. 
3 v Roztokách za 300 zl. Obec sama k tomu přidala další obecní pozemky. Pozemek 
postoupil k výstavbě školy též Josef Valeš. V náhradu za to dostal od obce jiný pozemek.  
Za postoupené pozemky dostala obec od školní obce 375 zl. Stavbu provedl Jan 
Svoboda a stavitel Horký z  Jilemnice. Základní kámen ku prahu byl položen 15.4.1875. 
Slavnostně promluvil Josef Sedláček. Škola ještě téhož roku byla dostavěna a vysvěcena 
byla dne 31.10.1875. O slavnosti vydatně pršelo. Večer se konala  produkce a divadlo: 
Pan vychovatel – veselohra o 1 jednání. V nové budově počal vyučovati František Tarant 
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6.12.1875 druhou třídu. Pro třídu 
první nebyly zhotoveny ještě 
lavice, a proto řídící učitel Šreiner 
počal vyučovati teprve 24.4.1876, 
do školní budovy se přestěhoval 
21.6.1876.Téhož roku byla 
postavena kůlna ve dvoře a o rok 
později plot kolem zahrady. Dne 
17.1.1877 byla povolena zemskou 
školní radou třetí třída. Od 
1.1.1878 se učilo ve 3 třídách. R. 
1887 byla škola rozšířena o 
čtvrtou třídu postupnou. V r. 1901 
byla zřízena pobočka při druhé 
třídě. Pro nedostatek místností ve 

škole, vyučovali se žáci jedné třídy v domě p. Albiny Svobodové čp. 189 až do r. 1904, 
kdy byla škola přestavěna a rozšířena, takže nadále byly všechny třídy ve školní budově. 
Přestavbu provedl stavitel Václav Lízner z Jilemnice za 22.315 K a 68 h v době od 
13.6.do 26.9.1904. Na přiškolenou část Kruhu (Nouzov) připadl obnos 2.157 K. Řídící 
učitel bydlel v té době v hostinci p. Jana Mládka čp. 100. Do konce škol. roku  
1903/1904  byla umístěna IV. třída na faře, II.třída A a B se učila polodenně u p. Albiny 
Svobodové čp. 189, I. a III. Tř. na sále čp. 100. 
                 Rozhodnutím zem. škol. rady z 6.2.1911 byla přiškolena do Roztok čísla 
popisná, která na Nouzově a na Žebrně od r. 1866 postavena byla. Dne 1. října 1913 
byla zřízena druhá pobočka takže nadále se učilo v 6 
třídách.                            Nově zřízená třída byla 
prozatímně umístěna v bytě říd. učitele. Protože však 
úřední komise místnost tuto neschválila byla třída 
přeložena do obecního domu (1.12.1913). Za války 
od počátku šk. roku se učilo polodenně. R. 1919 byla 
zřízena škola pětitřídní s 1 definitivní pobočkou. 
V roce 1924 byla zřízena v obecním domě pracovna 
pro ženské ruční práce a propůjčena kuchyně pro 
výcvik ve vaření žákyň posledního škol. roku školy 
občanské. Rodina Klazarová vždy škole přála a zřídila 
pro ni několik nadací. Z výnosu nadace p. Alžběty 
Klazarové dostávaly nemajetné dítky obuv, nebo 
peněžitý příspěvek na obuv. Druhá nadace byla zřízená Antonínem Klazarem pro učitele 
obecné školy v Roztokách. Dle věnovací listiny z 13.6.1865 zakoupil Antonín Klazar státní 
losy za 700 zl. Na zaplacení jednoho pomocného učitele při farní škole roztocké.  
Třetí byla nadace Jindřicha Klazara na 75.000 Kč založená 26.12.1927. Z úroků této 
nadace byly podarováni potřební žáci z Roztok a z přiškolených částí z Kruhu (Nouzova a 
Žebrné). Pokud se týkalo chudých dítek  z Tample a Svojku měšťanskou školu 

 7



v Roztokách  navštěvujících, zakladatel ničeho nenamítal proti tomu, aby i těmto dětem 
něco dle náhledu nadační komise se poskytlo.  
                                                                                                           Čerpáno z pamětní knihy obce Roztoky 
 

Den otevřených ve školní jídelně Roztoky u Jilemnice__ 
 

Školní jídelna Eurest s.r.o. Roztoky u Jilemnice 
 

Vás zve o Krakonošově tržnici 
na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

Ve dnech 9. a 10.7.2005 od 10,00 do 14,00 hod 
 

nabídka hlavních jídel 
zeleninové a ovocné saláty 

 
Těšíme se na Vaši návštěvu ! 

 
 
 
 

Informace pro žadatele o dávky státní sociální podpory 
Vážení klienti, 
S účinností od 1.7.2005 již nebude Úřad práce v Semilech, oddělení sociální podpory zasílat 
předtištěné žádosti o dávky SSP 

                                                     Sociální příplatek 
                                                     Příplatek na bydlení 
Taktéž s účinností od 1.10.2005 nebudou zasílány předtištěné žádosti o dávku 
                                                      Přídavek na dítě 
S ohledem na tuto skutečnost je nutné si na každé z následujících období od 
1.7.2005 Sociální příplatek, Příspěvek na bydlení 
1.10.2005 Sociální příplatek, Příspěvek na bydlení + Přídavek na dítě 
1.1.2006 Sociální příplatek, Příspěvek na bydlení 
1.4.2006 Sociální příplatek, Příspěvek na bydlení atd. 
 
zajistit si vyzvednutí všech potřebných tiskopisů pro posouzení nároku na dávku na kontaktním 
místě SSP Jilemnice, Masarykovo nám. 81       – tel.: 481545484 
Tiskopisy lze vytisknout i na webové stránce: http://forms.mpsv.cz/sspforms 
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